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Risposte

1. 5

2. 45

3. 88

4. 44

5. 60

6. 34

7. 27

8. 15

9. 87

10. 25

11. 15

12. 35

Risolvi ogni problema.

1) Bianca aveva sessantadue giochi DS. Se avesse dato cinquantasette
alla sua amica, quanti le sarebbero rimasti?

Take From (risultato
sconosciuto)

2) Un ristorante vendeva quarantuno bibite al mattino e quattro al
pomeriggio. Quante bibite hanno venduto in totale?

Aggiungi a (risultato
sconosciuto)

3) Davide ha risparmiato sessantadue dollari. Dopo aver svolto alcune
faccende, sua madre gli ha dato altri ventisei dollari. Quanti soldi ha
in totale?

Aggiungi a (risultato
sconosciuto)

4) Un fornaio ha fatto novantaquattro torte. Se ne vendesse cinquanta
quante torte avrebbe ancora il fornaio?

Take From (risultato
sconosciuto)

5) Per pranzo la mensa ha distribuito venti mele e ne sono rimaste
quaranta mele. Con quante mele dovevano iniziare?

Prendi da (inizio
sconosciuto)

6) Alla sala giochi Marco aveva vinto settanta biglietti. Dopo aver
acquistato uno yoyo, gli erano rimasti trentasei biglietti. Quanti
biglietti è costato lo yoyo?

Prendi da (Cambia
sconosciuto)

7) Per Halloween Fabio ha ricevuto novantuno libbre di caramelle. Se
avesse dato sessantaquattro sterline a Monica, quante sterline gli
sarebbero rimaste?

Take From (risultato
sconosciuto)

8) Un negozio di mobili aveva novantatre sedie. Dopo averne venduti
alcuni, ne rimanevano settantotto. Quante sedie hanno venduto?

Prendi da (Cambia
sconosciuto)

9) Alla fermata dell'autobus dodici persone sono scese dall'autobus.
Ora c'erano settantacinque persone sull'autobus. Quante persone
c'erano sull'autobus prima?

Prendi da (inizio
sconosciuto)

10) Laura è andato al cinema diciannove volte l'anno scorso e sei volte
quest'anno. Quante volte Laura è andato al cinema in totale?

Aggiungi a (risultato
sconosciuto)

11) Un contadino aveva sessantacinque pomodori dal suo orto. Dopo
averne raccolti alcuni, gli erano rimasti cinquanta. Quanti ne ha
scelti?

Prendi da (Cambia
sconosciuto)

12) I capelli di Paola erano lunghi novantacinque centimetri. Se ha
tagliato sessanta centimetri, quanto sono lunghi i suoi capelli
adesso?

Take From (risultato
sconosciuto)
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